

*A határozati javaslatot törvényességi szempontból
megvizsgáltam:
Németh Dóra aljegyző*

ELŐTERJESZTÉS
Mórichida Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2017. szeptember 26-i ülésére

Tárgy: Előterjesztés a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer 2018. évi pályázathoz csatlakozásról
Előterjesztő: László Attila polgármester
Előkészítő: Varga Sándorné igazgatási főmunkatárs

A döntés meghozatala **egyszerű többséget** igényel.

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma kiírta 2018. évre a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot felsőoktatási hallgatók számára a 2017/2018. tanév második és a 2017/2018. tanév első félévére vonatkozóan.

A pályázatra azok az önkormányzat illetékességi területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók jelentkezhetnek, akik a képzésre vonatkozó keretidőn belül, teljes idejű (nappali tagozatos) alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező mesterképzésben, egységes, osztatlan képzésben vagy felsőfokú szakképzésben folytatják tanulmányaikat.

Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2017. szeptemberében tanulmányaik utolsó évét megkezdő hallgatók is. Amennyiben az ösztöndíjas hallgatói jogviszonya 2017. őszén már nem áll fenn, úgy a 2017/2018. tanév első félévére eső ösztöndíj már nem kerül folyósításra.

Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a hallgatók is, akiknek a hallgatói jogviszonya a felsőoktatási intézményben a pályázás időpontjában szünetel. Az ösztöndíj folyósításának feltétele, hogy a 2017/2018. tanév második félévére már beiratkozzon a felsőoktatási intézménybe.

Nem részesülhet támogatásban az a pályázó, aki:

- a Magyar Honvédség és a rendvédelmi feladatokat ellátó szervek hivatásos és szerződéses állományú hallgatója
- doktori (PhD) képzésben vesz részt
- kizárólag külföldi intézménnyel áll hallgatói jogviszonyban.

Az ösztöndíjat minden pályázati fordulóban újra kell pályázni!

A pályázatbeadáshoz EPER-Bursa rendszerben pályázói regisztráció, illetve adatrögzítése szükséges, melynek elérése

<https://www.eper.hu/eperbursa/paly/palybelep-asp>

A személyes és pályázati adatok feltöltését követően a pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva a települési önkormányzatnál kell benyújtani a pályázónak, csatolva a mellékletekkel!

A pályázat rögzítésének és az Önkormányzathoz történő benyújtásának határideje:
2017. november 7.

A pályázat kötelező mellékletei:

- a). A hallgató felsőoktatási intézmény által kitöltött eredeti Jogviszony-igazolás
- b). Igazolás a pályázó és a vele egy háztartásban élők egy főre jutó havi nettó jövedelméről.(szülők munkáltatói igazolása, családi pótlék folyósításáról igazolás, a hallgató testvérének iskolalátogatási igazolása)
- c). Szociális rászorultság igazolása (rezi számlák)

A pályázati űrlap csak a fent meghatározott kötelező mellékletekkel együttesen érvényes, valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül!

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem az előterjesztés megvitatását, majd az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Mórichida Község Önkormányzata Képviselő-testületének
.../2017.(IX.26) számú Határozati-Javaslat

Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2018. évi pályázati fordulójához való csatlakozás

Mórichida község Önkormányzati Képviselő-testülete csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2018. évi pályázati fordulóhoz.

A támogatási igény megnevezése: Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer

A csatlakozási nyilatkozat beküldésének határideje: 2017. október 2.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a csatlakozási nyilatkozat aláírására és beküldésére.

Felelős: László Attila polgármester

Határidő: 2017. október 2.

Mórichida, 2017. szeptember 19.

László Attila
polgármester